

Executie lucrari "LUCRARI DE CONSOLIDARE SI PUNERE IN SIGURANTA A DRUMULUI DE INTERES LOCAL DIN SATUL SURICARU PUNCT "LA IORDACHIOIU-GAVANEL", Com. MILCOIU, Jud. VALCEA.

I.D.: 50797477

Data publicarii	21.10.20	Coduri CPV	45233123-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.498.858,38 RON - 1.498.858,38 RON

Descriere: Lucrările proiectate pentru obiectivele menționate sunt : Colectarea și scurgerea apelor pluviale se realizează prin intermediul declivităților longitudinale și transversale, fiind prevăzute șanțuri trapezoidale, canale casetate carosabile prevăzute cu grătar metalic cu o adâncime medie de 40cm executate din beton simplu C16/20. - Se va executa la nivelul părții carosabile existente o placa din beton armat, având 0,50m. grosime terminata aval spre valea existenta cu un rebord de asemenea armat având 0,84m. înălțime, realizat astfel încât sa nu permit scurgerea apelor pluviale către versanți L = 140,00m . - Se reface taluzul natural al văii , prin completarea cu pământ având înclinarea din săpăturile realizate. - Continuarea scurgerii apelor pluviale colectate la nivelul drumului local se realizează prin intermediul unor șanțuri trapezoidale h= 0,40m L= 70,00m, continuitatea scurgerii apelor fiind realizata prin executarea unui canal casetat carosabil cu grătar metalic având h=0,35 m L= 140,00m, înglobat în partea carosabilă. Apele pluviale sunt dirijate către casiu realizat aval drumului ,pe versantul existent cu dirijarea apelor pluviale către vale . Lucrări de consolidare Pentru susținerea și protejarea platformei drumului s-au proiectat lucrări de consolidare. respectiv o placa din beton armat prevăzuta cu un rebord spre vale LTOTAL= 140,00m hev=0,50m. Lucrări de refacere a drumului Drumul existent care nu a necesitat lucrări de consolidare se menține la parametrii inițiali, fără amenajări suplimentare . Lucrările de colectare și scurgere ape pluviale Lucrările menționate, respectiv șanțurile betonate sunt cuprinse în documentația de proiectare, constând în realizarea unor șanțuri trapezoidale având h=0,40m și un canal casetat carosabil prevăzut cu grătar metalic pentru a prelua apele la deversate de pe proprietăți si dirijarea lor către rigole h=0,35m. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 8 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 4 zile de data limita de depunere a ofertelor.
